



立即發布：2019 年 6 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署立法撤銷校園疫苗接種規定的非醫學性豁免權

新法規將在麻疹疫情持續擴散的情況下保護大眾健康

延續紐約州衛生廳 (State Health Department) 控制本州零星地區麻疹疫情擴散的工作

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署由州參議員布萊德·霍伊爾曼 (Brad Hoylman) 和州眾議員傑佛瑞·迪諾維茨 (Jeffrey Dinowitz) 提案的立法 (S.2994A/A.2371)，撤銷校園學童疫苗接種規定的非醫學性豁免權。美國目前正經歷逾 25 年來最嚴重的麻疹疫情，而紐約州零星地區爆發的疫情是主要的危機來源。由於非醫學性疫苗接種豁免權帶來的後果，紐約州有許多社區疫苗接種率低落的程度令人無法接受，而這些未接種疫苗的兒童可能往往在上學後將疫情傳染給其他未接種疫苗的學童。這條新法規將有助於在疫情持續延燒之際保護大眾。

「科學證明得非常清楚：疫苗既安全又有效，也是確保兒童安全的最佳辦法。我們行政團隊已採取積極的行動來控制麻疹疫情擴散，但有鑑於本次的規模，必須採取更多步驟才能終結這場大眾健康的危機，」葛謨州長表示。「雖然我完全理解也尊重宗教的自由，但我們的首要任務是保護大眾健康。透過將此措施簽署立法，我們將可幫助防範更多的傳染，徹底終止疫情的擴散。」

州參議員布萊德·霍伊爾曼表示，「今天，紐約州對州內人民傳達了強有力的訊息：疫苗是安全而且有效的。我們要用關於疫苗的科學事實粉碎錯誤的資訊，並為免疫功能較弱的兒童、成人、孕婦和嬰幼兒等非出於本意而無法接種疫苗者爭取權益。藉由我們今日的行動，我們將可避免未來再度爆發像麻疹這種可透過疫苗防範的疾病。我非常感謝葛謨州長簽署這項重要的立法，並感謝州參議院多數黨領袖史都華-卡曾斯 (Stewart-Cousins) 參議員、州參議院衛生委員會的李維拉 (Rivera) 主席、州眾議院的黑斯蒂 (Heastie) 發言人，以及迪諾維茨州眾議員的支持。」

州眾議員傑佛瑞·迪諾維茨表示，「本法案的通過代表著科學的勝利，我為此感到無比驕傲。我們應當聽取的是醫療專家的醫學建議，而不是網路上陌生人散播的偽科學錯誤資訊。這條法規雖然不是我們對抗持續擴散的麻疹疫情的最終王牌，

但它無疑是重要的一步。我希望我們能夠從此開始進步，以冷靜的思維同心協力保護紐約民眾的健康，尤其是那些免疫系統較弱以及太過年幼而無法接種疫苗者。感謝卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie) 發言人帶領州眾議院的夥伴支持本案立法；感謝霍伊曼州參議員在州參議院帶領本案通過，也要感謝州長迅速通過本案的立法，以及所有為這項重要的大眾健康政策變更奮鬥的民意代表。」

紐約州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示，「在葛謨州長領導下，紐約州各地的大眾健康和福祉標準持續提高。免疫接種能給予兒童最佳的防護來抵禦眾大的幼年疾病，而且既安全又有效。今天採取的作為與全國令人擔憂的反疫苗接種風潮不啻是強烈的對比，也強調了紐約對保護大眾健康的承諾。」

雖然整體而言，州政府得到的免疫接種率算高，但當行政上的漏洞讓兒童可以不接種疫苗，讓他們攜帶著可能危及全州諸社區的潛在危險，像麻疹這種可預防的疾病就會始終對大眾的健康造成威脅，特別是對一些對疾病最虛弱的居民更是如此。在全州，已有 **96%** 的學齡兒童針對麻疹、流行性腮腺炎和德國麻疹病毒接種了「麻疹腮腺炎德國麻疹 (Measles, Mumps and Rubella; MMR)」混合疫苗，但麻疹疫情仍持續影響州內接種率較低的零星地區中的諸社區。紐約州目前允許上學的學童以醫學性和宗教性豁免權拒絕接種麻疹腮腺炎德國麻疹混合疫苗和其他疫苗。

衛生廳的持續性行動

從 **2018 年 10 月 1 日** 起，衛生廳即和地方官員緊密合作，針對目前的麻疹疫情發起一項史無前例的大眾健康應急措施，是自 **1991 年** 以來紐約州最大規模的措施。由衛生廳發佈的校園與托育設施禁入命令已證明可有效確保家長們帶自己的子女接種麻疹腮腺炎德國麻疹混合疫苗。衛生廳的種種持續性作為，包括以數種語言宣導疫苗的重要性，急遽提升了疫苗接種的數量。自從麻疹疫情自去年秋天爆發以來，在洛克蘭郡 (Rockland)、橘郡 (Orange) 和韋斯切斯特郡 (Westchester) 已施打超過 **4.9 萬劑** 麻疹腮腺炎德國麻疹混合疫苗。

衛生廳的高階官員，包括廳長霍華德·朱克博士仍持續和受疫情影響社區的領袖會晤，以進一步推廣宣導，以及針對疫苗的錯誤資訊闢謠。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)